



**Добро пожаловать в этот
 необыкновенный жилой комплекс в
 Аликанте, где вас ...**

Испания, Коста-Бланка

Цена:	€ 500 000
Тип объекта	Таунхаус
Рынок	Первичный
Спальни	4
Площадь	187 м ²
Тип сделки	Продажа



Добро пожаловать в этот необыкновенный жилой комплекс в Аликанте, где вас ждет мир роскоши и комфорта. Откройте для себя эксклюзивную коллекцию двухуровневых вилл с 4 и 5 спальнями, продуманных до мелочей, чтобы обеспечить непревзойденный опыт проживания. Расположенные в привилегированном и спокойном районе, эти виллы предлагают безмятежное уединение, при этом все основные удобства находятся в пределах легкой досягаемости. Переступив порог своего нового дома, вы будете встречены атмосферой элегантности и изысканности. Каждая ви́лла может похвастаться частным садом, приглашая вас создать свой собственный оазис спокойствия и релаксации. Погрузитесь в природу, наслаждаясь пышной природой и легким бризом, пронизывающим воздух. Кроме того, у вас будет привилегия частного солария, где вы сможете понежиться на солнце и насладиться захватывающими панорамными видами. Коммунальные зоны этого жилого комплекса были тщательно продуманы, чтобы улучшить ваш образ жизни. Окунитесь в освежающие воды взрослого бассейна, который станет идеальным местом для неспешного плавания или освежающего погружения в теплые летние дни. Дети будут в восторге от своего собственного бассейна, где они смогут играть и создавать незабываемые воспоминания. Детская игровая зона предлагает безопасное и приятное пространство для малышей, где они могут исследовать и развлекаться. Разнообразьте свой досуг в общественном зале, где вы можете собираться с соседями и друзьями на общественные мероприятия или просто отдохнуть в уютной атмосфере. Поддерживайте свою физическую форму в полностью оборудованном тренажерном зале, чтобы ваше здоровье и благополучие всегда были в приоритете. В моменты максимального расслабления комната Wellness & Spa предлагает спокойный отдых, где вы сможете омолодить свой разум, тело и душу. Каждая ви́лла в этом замечательном комплексе включает два частных парковочных места, что обеспечивает удобство и простоту доступа. На просторных парковочных площадках достаточно места, площадь каждого места составляет 39,83 м², что позволяет с комфортом разместить ваши автомобили. Для тех, кто ищет воплощение роскоши, предлагается возможность установить частный бассейн на территории виллы, что еще больше подчеркивает эксклюзивность и роскошь вашей жизни. Представьте, как вы будете отдыхать у собственного бассейна, наслаждаясь моментами блаженного одиночества или устраивая незабываемые встречи с близкими. Внимание к деталям и приверженность качеству очевидны во всех этих исключительных ви́ллах. Роскошные элементы и отделка украшают каждый уголок, создавая атмосферу утонченности и изысканности. Хорошо оборудованные кухни, укомплектованные современной фурнитурой и техникой,



ID: ES-163-149265
WWW.MERCURYESTATE.COM
TEL./VIBER/WHATSAPP:
+ 371 26595522

приглашают вас раскрыть свой кулинарный творческий потенциал. Тщательно продуманные планировки обеспечивают простор и функциональность, предоставляя достаточно места для отдыха и развлечений. Не ограничиваясь комфортом своего нового дома, откройте для себя оживленный город Аликанте и его многочисленные достопримечательности. Посетите близлежащие магазины, окунитесь в местную культуру и насладитесь изысканной кухней, характерной для этого очаровательного региона. Аликанте предлагает восхитительное сочетание истории, культуры и современности, предоставляя бесконечные возможности для изучения и наслаждения. Выбирайте из множества вариантов, отвечающих вашим предпочтениям и образу жизни. Выберите ли вы конфигурацию с 4 спальнями и 2 ванными комнатами или пожелаете получить дополнительное пространство и удобство от планировки с 4 спальнями и 3 ванными комнатами, каждая вилла предлагает максимальный комфорт и элегантность. Для тех, кто ищет еще больше места, виллы с 5 спальнями и 3 ванными комнатами обеспечивают просторную среду обитания, которая удовлетворит любые ваши потребности. Не упустите возможность стать владельцем одной из этих необыкновенных вилл-таунхаусов в Аликанте. Свяжитесь с нами сегодня, чтобы отправиться в путешествие к несравненной роскоши и открыть для себя истинное значение изысканной жизни на севере Коста-Бланки.

Контактная информация:

Дарья Коваленок
GSM: + 371 26595522
(Viber, WhatsApp)
E-mail: daria@mgroup.lv